
Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni  a  Servantes  Hatékony Integrált  Vállalatirányítási  Rendszer   Főkönyv,

Pénzügy,  Pénztár,  Készlet,  Menetlevél,  Aqua számlázó,  Kommunális  számlázó modulokat  érintő

változásokról és fejlesztésekről.

Főkönyv modult érintő változások, módosítások

Új  lekérdezési  lehetőség,  a  karbantartás/Rendszergazdai  menüpont/Export  menüponton  belül.  A

lekérdezés neve: Vevő partner adat – folyószámla export..  A lekérdezés xls és dbf formátumban kérhető

le.  A fájl  tartalmazza a partnerek személyes  adatait  és a folyószámla egyeleget  (előírás,  kiegyenlítés,

egyenleg).

Pénzügy modult érintő változások, módosítások

Banki kapcsolatnál utalás adatai nyomtatványra rákerült a szállítói bankszámlaszám.

Pénztár modult érintő változások, módosítások

KATA-s tételek jelölhetősége bizonylat  rögzítéskor az alábbi képernyőn bekarikázva látható hogy hol

lehet jelölni ha egy tétel KATA-s. 



Készlet

modult

érintő változások, módosítások

A Nyomtatás/Forgalom/Készletmozgás kartonon van lehetőség szűrni „nyomtatvány”ra. A Karton I-re a

bizonylat  kelte  dátum kerül  (megmaradt  az  eredeti  formátum),  míg  új  nyomtatványként  belekerült  a

karton II, amire a teljesítés kelte kerül az első oszlopba.

A Szállítólevelek szigorú számadású sorszámozása miatt,  abban az esetben lehet csak módosítani egy

ilyen  dokumentumot,  ha  még  nem  lett  kinyomtatva,  illetve  egyik  soráról  sem  készült  számla.

Amennyiben valamelyik megtörtént,  a módosítást  nem lehet végre hajtani, sztornózni kell a helytelen

bizonylatot. 

Menetlevél modult érintő változások, módosítások

Az  Alapadatok/Gépjármű törzsadatok/Menetlevél sorszámtartományok menüpontban Sorrend megadási

lehetőség. Rendszám választás esetén a program Rendszám szerint teszi sorba a tartományokat és azon

belül pedig tartomány szerint, „Sorszám” választás esetén pedig csak a tartományok sorszámát figyeli és

aszerint teszi növekvő sorrendbe.



A  Karbantartás/Globális  rendszeradatok menüpontban  új  beállítási  lehetőség.  Kézzel  lehet  rögzíteni,

hogy  hány nappal korábban szóljon a program a vezetői engedély,  a zöldkártya és a műszaki vizsga

érvényességének lejárata előtt. Továbbá az is beállítható, hogy hány km-rel a következő javítási munka

előtt figyelmeztessen. 

Az  Alapadatok/Dolgozók  felvitele menüpontban  az  irányítószám  alapján  (ha  már  volt  használva

korábban) automatikusan feladja a helységet.

A  Feldolgozás/Gépjármű javításának felvitele menüpontban új  javítási  típus  felvitelére  van lehetőség

rögzítés közben.

A Feldolgozás/Menetlevél felvitele menüpontban a járatoknál a program automatikusan feladja az utolsó

járat adatait. A rendszám+járatszámra nézi a program a legutolsó fordulóval rendelkező menetlevelet.

Aqua számlázó modult érintő változások, módosítások

Nyomtatás/Vízórák/Óracsere lap nyomtatványon új kocka az új mérő osztályának megadására.

Kommunális számlázó modult érintő változások, módosítások

Karbantartás/Globális rendszeradatban lehet jelölni, hogy ha a szerződés sorhoz Ingatlan van kapcsolva,

akkor az kerüljön bele a számlasorok hosszú megnevezésébe.

Szerződés  importnál  van  lehetőség  az eltérő  telephelyhez  nevet  is  megadni,  ez  az  import  táblában a

part_nev3-at kapta.

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, kérje informatikus kollégánkat a 06-1-273-

3310 telefonszámon.

Amennyiben  a  program  használatával  kapcsolatos  kérdése  van,  forduljon  az  ügyfélszolgálatunkhoz



ugyanezen telefonszámon.

További jó munkát kívánunk Önnek!

Tisztelettel:

Czinege Gábor

        szoftvertanácsadó
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